

Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г. Выходит по средам Цена свободная

11 мая 2023 года №18 (1422)

12+

#### Уважаемые товарищи! Мои соотечественники!

Сердечно поздравляю Вас с праздником Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

В истории нашей державы было немало суровых испытаний. Самым грозным стала война, развязанная фашистской Германией и ее сателлитами. Долгих 1418 дней и ночей ковалась Победа. В боях под Москвой и Сталинградом, Курском и Орлом, в прорыве блокады Ленинграда, в сражениях на Днепре, Висле и Одере, битве за Берлин — наши деды и отцы сумели нанести поражение вселенскому злу. Они выстояли в героической борьбе за свободу и независимость Родины. Спасли планету от коричневой проказы и подняли Красный стяг над Рейхстагом. Священный долг каждого из нас – сберечь в умах и сердцах новых поколений память о великом подвиге советского народа!

В мае 1945 года фашизму был вынесен справедливый и суровый приговор. Мы надеялись, что зверства нацизма навсегда ушли в прошлое. Однако сегодня внуки бандеровских полицаев и карателей развязали кровавую бойню на братской Украине. Мировой олигархии нужно рассорить и столкнуть братские народы. Извратить славную историю Страны Советов. Унизить и растоптать Русский мир.



наших границ, невольно вспоминаются слова поэта, легендарного журналиста «Комсомолки», блокадника Юрия Воронова:

> Я не напрасно беспокоюсь, Чтоб не забылась та война: Ведь эта память — наша совесть. Она, как сила, нам нужна.

Мы не вправе допустить неофашист-

ный подвиг и значение, её глубинный смысл. Мужество отцов и дедов зовёт нас быть достойными их героических свершений.

В этот знаменательный день мы отдаем дань памяти фронтовикам, труженикам тыла и детям войны. Кланяемся всем, кто поставил точку в самой кровопролитной войне за всю историю человечества. Всем кто незримо присутского реванша. Мы будем защищать ствует в колоннах «Бессмертного полка»

Наблюдая за тем, что происходит у нашу Великую Победу, её бессмерт- и вдохновляет наших воинов бороться за мир и будущее мужественного Донбасса и всей России.

Пусть Красное Знамя Победы всегда будет нам яркой путеводной звездой, ведущей к новым успехам и достижениям! С праздником вас, дорогие товарищи! С Днём нашей Великой Победы!

> Г.А. Зюганов Председатель ЦК КПРФ

# В День Победы коммунисты Белгородчины возложили цветы к мемориалу Вечный Огонь

В честь 78-летия Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне делегация белгородских коммунистов и комсомольцев во главе с первым секретарем Комитета БРО КПРФ Станиславом Пановым возложила венок и живые цветы к мемориалу Вечный огонь на Соборной площади.

Возле Вечного огня коммунисты и комсомольцы почтикений и умерших в тылу Великой Отечественной войны. Далее колонна с красными знамёнами прошла к памятнику маршалу Г.К. Жукову, где также были возложены живые цветы. Возле памятника великому советскому главнокомандующему первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов поздравил товарищей с 78-й годовщиной Великой Победы: «Дорогие участники Великой Отечественной войны товарищи! Позвольте от всей души поздравить вас с Днём Великой Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками! В этот день

мы чествуем ветеранов Великой Отечественной войны и тружели минутой молчания память ников тыла, которые выстояли мир от угрозы фашистского порабощения. Мы гордимся историей нашей страны и говорим слова благодарности всем, кто отстоял Великую Победу на фронте и в тылу. Дух русского солдата, дух советского солдата живет с нами. Он очень активно и победоносно уничтожает нацистскую гадину сегодня. Победа будет за нами, мы уверены в этом! С Днем Победы!»

Лидер БРО КПРФ отдельно и труженики тыла, уважаемые поздравил с праздником БРОО «Дети Великой Отечественной войны» и вручил председателю правления организации Владимиру Даниловичу Мартьянову партийный орден «Партийная



Доблесть». Также Станислав Геннадиевич зачитал поздравление от Николая Васильевича Арефьева, депутата Государственной Думы ФС РФ, члена ЦК КПРФ.

В заключение временно исполняющий обязанности первого секретаря Белгородского городского МО КПРФ Константин Салов вручил партийные билеты новым членам Белгородского городского местного отделения.

Мероприятие завершилось на Аллее славы, где были также возложены живые цветы.

Подробно о том, как коммунисты отпраздновали День Победы читайте в следующем номере

Пресс-служба БРО КПРФ



### Прошел семинар-совещание по подготовке к выборам-2023

В Белгороде в здании обкома БРО КПРФ прошел семинар-совещание с секретарями местных отделений о ходе подготовки к участию в избирательной кампании 2023 года. Перед началом семинара-совещания первый секретарь Комитета Станислав Панов от имени всех участников поздравил первого секретаря Белгородского районного местного отделения Фридуна Джалалзаде с юбилеем и вручил ему партийный орден ЦК КПРФ «Партийная Доблесть» а также Почетную грамоту от Всероссийской общественной организации «Дети войны». Почетной грамотой также награжден ветеран партии Владимир Тимофеевич Кудинов из Красненского района.

Перед участниками семинара-совещания выступил первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов. Он отметил важность своевременной подготовки и качественного прохождения всех этапов избирательного процесса. От этого зависит конечный результат выборов депутатов в муниципальных образованиях, подчеркнул он.

В 2023 году выборы депутатов в Белгородской области будут проведены практически во всех муниципальных образованиях: в 7 городских округах выборы депутатов пройдут по смешанной системе, а в 13 муниципальных районах выборы депутатов пройдут по многомандатным избирательным округам. 30 апреля закончился срок подачи документов от политических партий по формированию 1238 УИК срока полномочий 2023-2028 годов членами комиссий с правом решающего голоса. Далее местным отделениям необходимо в течение

месяца завершить подбор кандидатов в депутаты для участия в выборах в представительные органы муниципальных образований и подготовить документы для проведения их выдвижения на партийных пленумах и собраниях местных отделений после принятия решений муниципальных органов власти о назначении выборов. Важно, чтобы каждый кандидат в депутаты сформировали свои команды и подобрали будущих наблюдателей.

На семинаре-совещании выступили все первые секретари Комитетов местных отделений, которые рассказали о проведенной работе по формированию УИК членами комиссий с правом решающего голоса представителями от КПРФ, а также по подбору кандидатов в резерв УИК. Они ознакомили участников семинара с проводимой работой по подбору кандидатов в депутаты в местные органы власти.

Первые секретари Комитетов Губкинского и Старооскольского местных отделений Владимир Чернов и Эдуард Журналев поделились опытом подготовки и проведения выборных кампаний прошлого, 2022 года, в своих городских округах, ответили на вопросы участников семинара.

Перед участниками семинара-совещания выступили секретарь Комитета БРО КПРФ Валерий Шевляков, который обратил внимание секретарей местных отделений на изменения в Избирательный кодекс Белгородской области, принятые Белгородской областной Думой за период между предыдущими выборами в советы местного самоуправления муни-



ципальных образований, а также использование программного обеспечения «Подготовка сведений» для формирования документов, как для избирательного объединения, так и для кандидатов в депутаты по одномандатным избирательным округам местными отделениями городских округов. Поскольку состав секретарей местных отделений за пятилетний период обновился, необходимо провести для вновь избранных секретарей Комитетов местных отделений и ответственных за подготовку документов дополнительные занятия по формированию комплектов документов для избирательного объединения и кандидатов в депутаты, особенно с учетом программного обеспечения.

Секретарь комитета БРО КПРФ Елена Чунихина рассказала о новом проекте ЦК КПРФ «КПРФПРОФ» и обратилась к

секретарям Комитетов подробно рассмотреть его на своих партийных мероприятиях и разместить информацию о новом партийном проекте в социальных сетях. Также Елена Чунихина обратила внимание присутствующих на проведение мероприятий в период майских праздников 1 и 9 мая.

Перед участниками семинара-совещания выступили руководители региональных общественных организаций ЛКСМ РФ и «Надежда России» и заверили их в поддержке в период проведения избирательной кампании 2023 года.

По итогам семинара-совещания его участники приняли решение о проведении семинаров после каждого этапа подготовки избирательной кампании и определении задач на будущий период.

Пресс-служба БРО КПРФ

# Сергей Гаврилов: Память о подвиге— священна



События в период с 1941-й по 1945-й так или иначе коснулись всех людей, которые живут сегодня на территории когда-то большой страны Советов. Семья Сергей Гаврилова не стала исключением. Депутат Госдумы, председатель Комитета Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям считает, что Великая Отечественная война — это глубоко личное событие для каждого гражданина России.

В его семье бережно хранят все, что касается событий военного времени. Первые дни войны семья Гавриловых застала в Брестской крепости. Бабушке, Марии Владимировне, с ребенком на руках (его отцом) удалось покинуть цитадель и присоединиться к партизанам. А дед, Василий Иванович, остался защищать крепость. Воссоединиться семье удалось лишь через пять лет. Как и всем советским людям, пережив военные тяготы, лишения и ранения.

«Сегодня память о подвиге дедов – священна, она укрепляет нашу волю к победе, - уверен Сергей Гаврилов. – Западные страны хотят дискредитировать итоги Великой Отечественной войны, используя для этого свои поли-

тические технологии: оказывают воздействие на молодежь, сносят памятники и поддерживают неонацистский режим.

Мой дед, Василий Иванович Гаврилов, 82 года назад одним из первых принял бой с врагом, поскольку являлся защитником Брестской крепости. Он служил в составе 125-го стрелкового полка, располагавшегося там. Тогда в полку плечом к плечу защищали Родину и казахи, и чеченцы, и украинцы. Позднее дед участвовал в прорыве блокады Ленинграда, где получил тяжелейшие ранения.

Моя бабушка с моим отцом, который был еще совсем ребенком, покинули крепость и присоединись к нашим партизанам. Бабушка и дедушка смогли встретиться снова только через пять лет.

Мы должны сохранить память о подвиге советского народа и передать ее нашим детям, внукам, правнукам. Все, кто пытается очернить нашу историю и посягнуть на безопасность нашей страны, должны знать о неминуемом сокрушительном ответном ударе».

Фото из личного архива Сергея Гаврилова

### Алексеевские коммунисты готовятся встретить День Победы



### В Алексеевке прошел марш памяти о героях войны

Алексеевские коммунисты и комсомольцы провели марш памяти по маршруту Алексеевка-Меняйлово-Гарбузово-Ковалёво-Варваровка-Советское.

По пути движения участники останавливались у братских могил, обелисков и памятников, чтобы почтить память героев, погибших в боях за освобождение нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.

Особая точка маршрута – устремленный ввысь мемориал на холме, который воздвигнут в память о марьевских комсомольцах-героях, которые героически погибли 23 января 1943 года в неравном бою с фашистами при освобождении Алексеевского района.

#### Встречи детей войны с учащимися

Председатель Алексеевского МО БРО «Дети войны» Иван Алексеевич Кисленко в преддверии Дня Победы принял участие во встречах с учащимися техникума и школы. Сегодня, когда проходит Специальная военная операция, новые герои повторяют подвиги своих дедов и прадедов, сражаясь с нацистами. Поколение детей войны на личном опыте знает, что несет фашизм миру.

В разговоре с учащимися Иван Алексеевич поделился личными воспоминаниями. И поздравил ребят с наступлением самого важного праздника страны – Днем Победы!

Пресс-служба БРО КПРФ

# Нам в сорок третьем выдали медали и только в сорок пятом – паспорта

Эти строки из стихотворения Юрия Воронова, посвященные детям войны, председатель Белгородской областной общественной организации «Дети войны» Владимир Мартьянов цитировал не один раз.

«Они очень ярко иллюстрируют тот факт, что мы, поколение детей войны, взрослели не по годам в то суровое время. У многих отцы погибли на фронте, защищая Родину от фашистов. Матери взвалили на свои плечи заботу о нас, мальцах, а еще работали в тылу, заменяя мужчин, выполняя подчас непосильную работу. Вся страна тогда жила одним: «Все для фронта! Все для Победы!», рассказывает Владимир Данилович. И мы, дети войны, вместе со всей страной мечтали о Победе, преодолевая все тяготы военного времени».

Владимир Мартьянов родился 13 мая 1938 года в Сибири. Семья тогда жила на станции Тяжин Кемеровской области. Отец, как и другие мужчины, ушел на фронт. 2 февраля 1944 года погиб при освобождении Украины.

Владимир закончил 10 классов Тяжинской средней школы в 1955 году. В том же году уехал в Челябинск, и 19 сентября поступил на работу слесарем-сборщиком тракторов. В июле 1956 года его избрали секретарем комсомольской организации цеха сборки, а в декабре – членов комитета ВЛКСМ тракторного завола

Молодого парня в 1958 году призвали в ряды Советской Армии. И здесь, проявив себя хорошим организатором, был избран секретарем комсомольской организации роты.

Когда в 1961 году Владимира Мартьянова демобилизовали, поступил в институт и был зачислен студентом Красноярского института цветных металлов имени Михаила Калинина. И в институте оценили организаторские способности и комсомольскую смекалку студента: в октябре 1962 года избрали секретарем комитета ВЛКСМ института, а в марте 1963 – членом городского комитета ВЛКСМ города Красноярска.

«Помню, как организовывали субботники на Енисее, проводили шествия студентов института и курсантов речного училища в честь дня рождения Владимира Ильича Ленина, - рассказывает Владимир Данилович. – Какое было время! Трудное, но каждый наш день был наполнен до предела. Кипела жизнь, все жили будущим, мечтали построить мощное государство, как почетно было принимать участие в этих мероприятиях нам, молодым».

На Челябинский тракторный завод вернулся уже старшим инженером. И в том же 1966 году был избран членом комитета ВЛКСМ ЧТЗ, а затем – секретарем комитета.

В социалистическом соревновании в честь 50-летия Советской власти в



8 мая у памятника Маршалу Советского Союза Георгию Жукову Владимир Мартьянов был награжден партийным орденом «Партийная Доблесть»

1967 году комсомольская организация Челябинского тракторного завода была награждена переходящим Красным Знаменем ЦК ВЛКСМ.

В Белгород Владимир Данилович переехал в 1972 году. Работал начальником участка новой техники авторемонтного завода, в 1974 его назначили заместителем директора, а затем главным инженером. В 1976 году перевели директором Уразовского механического завода «Красный металлист».

«Мы много уделяли внимания социальным вопросам. В мою бытность директором были построены дом на двадцать квартир, семь отдельных домов, столовая на 76 посадочных мест. Все это делалось для рабочих. Осваивались новые виды продукции, рос авторитет предприятия», - вспоминает Владимир Мартьянов.

В 1985 году Владимира Даниловича перевели в Белгород директором завода металлоизделий. И здесь интересы рабочих ставились во главу угла: за короткое время был построен цех с современными бытовыми помещениями, рабочие покинули старые, находившиеся в полуподвале.

Уже уйдя на пенсию, Владимир Данилович продолжал работать в комитете по охране окружающей среды. А в 2011 году вошел в состав инициативной группы, которая решила создать организацию «Дети войны». В октябре 2012 года его

избрали председателем совета «Дети войны» города Белгорода. В январе 2019 Владимир Данилович возглавил правление БРОО «Дети войны».

О сегодняшнем дне детей войны, той большой патриотической работе, которую проводит организация в городах Белгородской области, той заботе о членах организации сегодня знают не только белгородцы, но и далеко за пределами региона.

Эти далеко не молодые люди сегодня проводят встречи в школах, техникумах, издали уже не одну книгу воспоминаний о далеких годах своей военной и послевоенной юности, рассказывают молодым о той огромной работе, которая началась после войны.

Поколение детей войны сегодня пришло на смену своим отцам-ветеранам Великой Отечественной, и продолжает их дело, сохраняя от искажения, попыток переписать историю большой страны Советов, из которой они все родом.

И каждый из детей войны, как и Владимир Данилович Мартьянов, которому исполняется 85, может с полным правом повторить:

Годы пройдут, но эти дни и ночи Придут не раз во сне тебе и мне. И, пусть мы были маленькими очень, Мы тоже победили в той войне.

Ирина ТАРАСОВА



Владимир Мартьянов ведет большую общественную работу: организовывает встречи единомышленников, проводит патриотические уроки молодому поколению, помогает собирать и сохранить воспоминания очевидцев Великой Отечественной войны и Советской эпохи

# Одесса, мы помним!

Каждый год в этот день комсомольцы несут цветы к бюсту Богдана Хмельницкого, к постаменту, который открывался как символ дружбы России и Украины, но стал в итоге местом выражения скорби по погибшим в Олессе.

Девять лет назад, 2 мая в Одесском Доме Профсоюзов было совершено зверское преступление украинскими неонацистами. В ту ночь, получившую в народе название «Одесская резня» или «Одесская Хатынь», творилось невообразимое для современного общества.

Озверевшая толпа, утратив все человеческое, убивала людей, сжигала заживо, рубила конечности, стреляла из табельного оружия по тем, кто, задыхаясь в дыму и смраде горящих тел, пытался вдохнуть свежего воздуха из окон здания, и добивала битами тех, кто из этих окон выпадал. Всё это «активисты»

методично снимали на камеры и выкладывали в сеть. Милиция безучастно наблюдала за этим со стороны. Пожарная и Скорая отказывались выезжать на место трагедии. Прохожих, которые пытались помочь раненым, тоже назначали врагами с последующим жестоким избиением. По неофициальным данным жестоко убито более 116 человек, среди них - женщины и дети. Кроме того, насчитывается как минимум сотня раненых, которых, вместо оказания помощи, отправили в следственный изолятор.

В этой бойне погиб и наш товарищ - комсомолец Вадим Папура, которому было всего 17 лет. Мы никогда не забудем современных борцов с нацизмом и своего товарища - комсомольца Вадима Папуру.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ



# Цветы – Карлу Марксу



8 мая накануне Дня Победы в Москве у мемориала на Поклон-

ной горе прошла акция, организованная КПРФ по случаю

завершения автомарша-эстафеты «Наша Великая Родина». Встретил участников патриотической эстафеты Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов. Напомним, что ранее участники автомарша-эстафеты посетили несколько городов Белгородской области.

Взяв старт 17 марта в Мелитополе, автомарш -эстафета «Наша Великая Родина» проследовал по 11 городам-героям, 42 городам воинской славы и другим городам России, в том числе находящимися в зоне проведения СВО, а также населенным пунктам Республики Беларусь и Республики Абхазия, в общей сложности преодолев более 21 тысячи километров. У каждого памятного места по маршруту следования разворачивалась гигантская копия Знамени Победы размером 200 кв. метров, были организованы встречи с учащимися средних школ, студентами вузов, активистами молодежных объединений и ветеранских организаций, воинами СВО, проходящими реабилитацию.

В день рождения Карла Маркса белгородские коммунисты возложили цветы к подножию монумента Карла Маркса и Фридриха Энгельса.

Не так давно памятник, который установлен в Центральном парке имени Владимира Ленина, был капитально отремонтирован. Интерес к фигуре Карла Маркса в наши дни только растет, ведь трудно переоценить влияние Маркса и его учения и на наши дни.

Когда 14 марта 1883 года, не дожив нескольких недель до 65 лет, Карл Маркс умер, его друг Фридрих Энгельс заметил: «Человечество стало ниже на одну голову, и притом на самую значительную из всех, которыми оно в наше время обладало». А в своей речи на похоронах Энгельс предрек: «И имя его, и дело переживут века». Через сто лет чуть ли не половина населения Земли исповедовала марксизм.

Главная работа философа книга «Капитал. Критика политической экономии» актуальна и в век компьютеров и интернета. Мы выбрали из работы Маркса 10 цитат, чтобы никто не мог усомниться в

Всякая нация может и должна учиться у других. Время — это простор для развития способностей. Цена есть денежное название овеществленного в товаре труда.

Этикетка системы взглядов отличается от этикетки других товаров, между прочим, тем, что она обманывает не только покупателя, но часто и продавца.

Толпа изумленно смотрит на накопленные массы, особенно, если они сконцен-

В Москве завершился автомарш-эстафета «Наша Великая Родина»

трированы в руках немногих. Но ежегодно производимые массы, как вечные, неисчислимые волны могучего потока, катятся мимо и теряются безвозвратно в океане потребления. И, однако, это вечное потребление обусловливает не только все наслаждения, но и существование всего человеческого рода.

При всякой спекуляции с акциями каждый знает, что гроза когда-нибудь да грянет, но каждый надеется, что она разразится над головой его ближнего уже после того, как ему самому удастся собрать золотой дождь и укрыть его в безопасном месте.

Железная дорога, которой не ездят, которая не используется, не потребляется, есть железная дорога только в возможности, а не в действительности.

Невежество есть мать промышленности, как и суеверий. Сила размышления и воображения подвержена ошибкам; но привычка двигать рукой или ногой не зависит ни от того, ни от другого. Поэтому мануфактуры лучше всего процветают там, где наиболее подавлена духовная жизнь, так что мастерская может рассматриваться как машина, части которой составляют люди.

Где равенство, там нет выгоды. Способность к труду ещё не означает труд.

Пресс-служба БРО КПРФ

### **Поздравления**

Комитет БРО КПРФ горячо и сердечно поздравляет ветерана партии, председателя БРО общероссийской общественной организации «Дети войны»

МАРТЬЯНОВА Владимира Даниловича с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, творческих успехов в реализации планов по сохранению исторической памяти о ратных и трудовых подвигах советского народа, оптимизма и активной жизненной позиции.

Комитет Валуйского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

#### КАЛАЧЕВУ Татьяну Александровну с юбилеем!

Желает ей крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и активной жизненной позиции.

Комитет Ровеньского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеями коммунистов

#### ПРИМАК Александра Олеговича и РЫБАЛЬЧЕНКО Анатолия Петровича!

Желает им крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма и активной общественнополитической жизни.



Пресс-служба БРО КПРФ

### КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ: ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ





СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ? ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ? ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

КПРФ запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Новый партийный проект - не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы ными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической

На основе нового проекта КПРФ, профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.

Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 17 мая 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А. Сайт: www.belkprf.ru E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ и ИЗДАТЕЛЬ БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Газета издаётся на общественных началах. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора, который несет полную ответственность за содержание публикации

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)

308010.г. Белгород, ул. Крупской, 42A. Тел. 35-77-40, 35-77. Индекс подписки: П5607. Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. лидам — 0 лис. Оовем — 1 п. л. Подписано в печать 10.05.2023: по графику — 15.00. фактически — 15.00. Заказ № 23-03564

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.